

肥城一投注站获评“中奖专业户”

三个多月前开出3亿巨奖,最近又迎3600万大奖

本报泰安7月30日讯(见习记者 文振华) 7月27日,大乐透第19086期开奖,泰安肥城市一家投注站开出3603万巨奖,而这这家投注站正是三个多月前中出大乐透3亿元巨奖站点。

30日,泰安市体彩管理中心领导来到该站点为站长颁发“中奖专业户”的奖牌。

30日上午,位于肥城市新城路金杯大酒店东的一家中国体彩投注站前锣鼓喧天,引起了往来市民的驻足围观,这家便是前两天开出3600万巨奖的投注站。

4月13日,也是这家站点,曾中出过3亿元。经历过之前的3亿元大奖,站长李海柱看起来十分淡定,但是脸上的笑容还是透出了

又开出巨奖的喜悦。在锣鼓声和众人的围观下,泰安市体彩管理中心领导为李海柱颁发“中奖福地,喜中大乐透3600万元”和“中奖专业户”的荣誉奖牌,并送上祝贺。

据李海柱介绍,此次中奖彩票为一张2倍投入的6+2复式追加票,投注金额36元,中得一等奖2注,四等奖10注,单票擒奖总奖金3603万元。而上次开出的3亿元巨奖荣登全国大乐透中奖榜第2位,一度成为中国彩市瞩目焦点,李海柱也成为了彩票红人,众多市民朋友纷涌而至,都认为这是一个中奖福地。

记者在采访过程中也不时听到围观市民吆喝着进去买两张蹭蹭喜气。



监察支队冒雨夜查两个加油站存隐患

本报泰安7月30日讯(记者 梁敏) 30日,泰安市应急管理局发布消息,根据全市液氨制冷精准整治活动要求,7月29日,监察支队派出三个小组继续配合工商贸科开展检查活动。

东平县检查组对东平县银兴洪海恒温库、东平县银兴启君恒温库、东平县银兴启旺恒温库3家单位进行检查,发现液氨制冷机房未按照GB50016的规定设置消防车道等安全隐患和问题128项,查处违法违规行11项,并责成由东平县应急管理局立案调查。

夜间检查组带领省级专家按照“四不两直”暗查暗访夜查活动要求,冒雨对银山镇辖区内的中石化泰山石油东平第二加油站、中石油东平二零国道银山加油站等2家单位开展突击检查,发现两个加油站存在配电室绝缘用具未作打压试验、高压配电室未关闭房门造成雨水进入等8项问题,当场责成由东平县应急管理局下达相关执法文书督促落实整改。

检查组强调,当前泰安市正值夏季高温主汛期,极易发生生产安全事故,各重点企业必须加强夜间安全生产管理,负责人在岗带班值守、重点部位巡查排查,同时加强员工安全生产意识,杜绝“三违”现象,落实各级“一岗双责”,消除各类安全隐患,防止各类事故发生,确保全市安全生产形势持续稳定。

光有乒乓球桌不设网,这可咋打球

生态绿地健身公园服务中心称,此处为自备球网活动场地

本报泰安7月30日讯(记者 张泽文) 近日,有市民向齐鲁晚报泰安融媒反映,在泰安生态绿地健身公园北侧乒乓球台,多数球台没有中间球网,疑似有人人为拆除。

30日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在生态绿地健身公园注意到,整个公园有南北两个乒乓球场地,南侧场地球台中间均有铁制球网。北侧球台除了一张球台有铁制球网外,其余球台均没有。在北侧球台入口处标有一块提示牌“自备球网活动场地”。

“每到晚上,打球的人多时,南北两侧球台人就较多。北面球台除了自带球网的,像我们没有球网的就没办法打了。”市民王先生说。

市民徐女士打乒乓球多年,她就随身携带了球网,“原来北侧球台也都是铁制网,像我们这些常打球的,抽球力量大,打到铁网上一晚上能打烂两



三个球,就自己买了这种便携式的球网,来了就换上。”徐女士说。

在泰安生态绿地健身公园服务中心,一名工作人员介绍,最初南北两侧都是统一球台,球网,有打球较好的市民来了就把原来铁制球网拆了,减少乒乓球破损。“时间久了,越来越多的市民

找服务中心协商,把铁制球网换掉。于是就在北侧乒乓球台改成了自备球网活动场地。不过球网我们已经全部收回,如果南侧球台没有球台的话,可以到服务中心来,我们会在北侧球台上加装上球网,以方便所有市民打乒乓球。”服务中心一名工作人员说。